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Hmsa: kostya
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTanmuen: 10.12.2008 23:29:24

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 11.12.2008 09:58:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/67903/answer/67904




YBaxaemnii kostya! Mecsiti - CTMIIIKOM MaJleHbKUM CPOK IJIS1 OIIeHKYU Pe3y/IbTaTOB OIlePaTUBHOIO
nmedeHus. BeHEI ocye onepauuy 3anyCcTeBaloT B TeueHne 3-4 MecsieB. Yepes 9TOT MPOMEKYTOK
BpeMeHM BaM Hago mokKa3aThCs YPOJIOTy, KOTOPHIHM Bac omepupoBa s KOHTPOJIBHOTO OCMOTpA.
Ynaun!



